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Utvidelse av gravlunden ved
Mari kirke

Forprosjektet til utvidelsen av Mari
kirkegård (heretter omtalt som grav-
lund), var på det nærmeste ferdig i
oktober 2006 da rådmannen mottok
en henvendelse fra Østmarka golf-
klubb om at utvidelsen av kirkegår-
den ville medføre urimelig stor belast-
ning for golfklubben. Dette til tross
for at forprosjektet var tegnet innen-
for areal regulert til kirkegård allerede
i 1981. Etter mange møter er det nå
enighet om en løsning som begge par-
ter har akseptert. Løsningen medfø-
rer økte kostnader for kommunen,
prosjektet blir forsinket i fire måne-
der, utvidelsen blir på 400 i stedet for
500 gravplasser og utbyggen skjer
over to byggetrinn. Golfklubben må
flytte ett hull og ett utslag innen 2009.

Byggearbeidene av gravlunden star-
ter forhåpentligvis på forsommeren
2007, med etablering av 130 grav-
plasser. Neste utvidelse vil komme i
2009. Utvidelsen utlyses som ett opp-
drag slik at det blir samme firma som
står for hele utvidelsen.

I forbindelse med utvidelsen av grav-
lund, vil det også bli oppført en lenge
etterlengtet driftsbygning. Her blir det
kontor, pauserom, dusj og garderobe
for ansatte på kirkegården, samt et til-
gjengelig toalett for besøkende. Vi-
dere blir det etablert et verksted og
lagerrom for utstyr til kirkegården.
Endelig blir det mulighet for vedli-
kehold og lagring av alt utstyr som
hittil i stor grad har blitt lagret rundt
omkring ute!

Det planlagte driftsbygget har et moderne formspråk, og er tilpasset terren-
get og omgivelsene slik at det underordner seg de andre bygningene.

Den nye gravlunden ved Mari kirke
vil gi 400 nye gravplasser.

 Grindaker Landskapsarkitekter,
 Ingrid Klingberg.
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Hva vil kommunen med kirken?

Enebakk kommune har i senere tid
gjort to viktige vedtak som angår kir-
ken: I fjor høst gikk kommunen inn
for fortsatt statskirke. I februar sa
kommunestyret nei til å bygge kirke
på Flateby.

Tilsynelatende er det ikke direkte
sammenheng mellom disse to sakene,
men de har absolutt med hverandre å
gjøre. Et viktig argument for fortsatt
statskirkeordning er nemlig at på den
måten blir folkekirken best ivaretatt.
Og i Enebakk har vi fortsatt en virke-

lig folkekirke: 87% av befolkningen
tilhører Den norske kirke.

På lokalplan er kirken vel så mye
kommunekirke som statskirke. Staten
lønner prestene, men ellers er det
kommunen som skal sørge for kirkens
økonomi. Kirkeloven sier bl.a. at
kommunen skal dekke utgifter til byg-
ging, drift og vedlikehold av kirker,
utgifter til anlegg og drift av kirke-
gårder, samt utgifter til de nødvendige
kirkelige stillinger. Kirkens arbeid er
en del av kommunens lovpålagte
tjenesteyting til sine innbyggere, og
kan ikke stilles opp mot ”kommunens
egne utfordringer”, som det iblant
heter i kommunale dokumenter.

Dette betyr selvsagt ikke at kommu-
nen er forpliktet til å bygge ny kirke
bare kirken ber om det. Men kommu-
nen har i flere tidligere vedtak gått inn
for å bygge kirke på Flateby. Nå
hadde man en historisk sjanse til å
realisere planene. At kommunen stop-
per prosjektet, er derfor en stor skuf-
felse for alle som har sett mulighe-
tene i et slikt bygg. Og fremfor alt er
det et tap for folk på Flateby.

Enebakk kommune har aldri bygd
noen kirke, og har altså heller ikke
tenkt å gjøre det i overskuelig fram-
tid. Det må vi forholde oss til. Men
da blir det nærliggende å spørre: Hva
vil kommunen med folkekirken? Ser
kommunestyret sitt ansvar for å legge
til rette for kirkens arbeid? Kommu-
nen vil ikke satse på kirkebygg, vil
den da satse på personell?

Det er ingen overdrivelse å si at kir-
ken i Enebakk er underbemannet. Ni
tusen mennesker i ulike aldersgrup-
per skal betjenes av en liten stab. I
sær merker vi dette med hensyn til
arbeid blant barn og ungdom. Her har
vi mindre enn én hel stilling, og løn-
nen skaffes i stor grad ved frivillige
gaver. Jeg kjenner ingen kommuner i
vårt distrikt med så liten bemanning
på dette viktige området.

Kommunen ønsker at det offentlige
fortsatt skal ha styring med og ansvar
for kirken. Da må vi kunne forvente
at den også tar sitt ansvar på alvor.

Lars Inge Magerøy

Nei til kirke på
Flateby

Enebakk kommune setter ikke kirke
på Flateby inn i sin økonomiplan for
de neste fire årene. Det vedtok kom-
munestyret 12. februar. Dermed er
kirkebyggingen skutt ut i det blå, og
det er høyst usikkert om kirken noen
gang vil bli bygget. Riktig nok heter
det i vedtaket at man vil se på saken
på nytt hvis den statlige rente-
kompensasjonsordningen igjen kom-
mer i funksjon. Flere politikere bekla-
get avslaget, men de så ingen mulig-
het til å prioritere kirke på Flateby i
kommende fireårsperiode. Kommu-
nen har ikke råd til å bygge kirke. Det
var konklusjonen i kommunestyret.

Gledens grunn er Jesus.
Han vant oss frelsens skatt.

Han er vår gledekilde
i sorgens sorte natt.

Gledens grunn er Jesus.
Han tok vår skyld og dom.
Nå velder fra hans hjerte
en himmelsk glede-flom.

Gledens grunn

Gledens grunn er Jesus.
Om sorg oss møter her,
skal gleden overvinne.

Den trøst er dyr og kjær.

Gledens grunn er evig.
Den flyter full og fri,

fra Guds og Lammets hjerte.
Hvor salig det skal bli.

Trygve Bjerkrheim 1991
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Svakhetens styrke
Bibelens beretninger om Peter har all-
tid fascinert meg. Peter som den im-
pulsive, levende apostel som gjerne
tar ordet, som handler og reagerer, i
blant bort i staur og vegger. Peter, som
viser styrke, men også svakhet. Anti-
helten Peter er så menneskelig, det er
så lett å identifisere seg med han og
hans reaksjoner.

Det forhold at Bibelen fremstiller Pe-
ter på en så avslørende måte, under-
streker for meg at Bibelens ord er å
lite på. Her males ikke med gilde far-
ger, her skapes det ikke helter. Bibe-
len forteller nøkternt og avslørende
hva slags type Peter egentlig var, slik
den også  gjør med mange andre per-
soner.

Peter, som blir fremstilt som den frem-
ste av apostlene, blir også beskrevet
som en sviker. Peter sovnet tre gan-
ger den avgjørende natten i
Getsemane da Jesus innstendig ba om
at han skulle våke og be sammen med
han. Peter var den store fornekteren,
som ble livredd da Jesus var tatt til
fange og bannet på at han ikke kjente

Jesus. Og han stengte seg inne og
skalv av frykt for sitt eget liv da han
trodde at Jesu livsverk var falt i grus.
Jesus kalte en gang Peter for Satan,
fordi han tydeligvis ikke skjønte noe
som helst av hva som skjedde.

Til tross for alt dette ble Peter valgt
ut av Mesteren selv som den fremste
av apostlene. Peter hadde sett hva Je-
sus gjorde, og han ga et klart vitnes-
byrd: ”Du er Messias, den levende
Guds Sønn”. Dette var det riktig sva-
ret, som rommet alt det som virkelig
betydde noe. Jesus kunne erklære at
på klippen (dvs Peter) skulle han
bygge sin kirke. Fiskeren Peter skulle
fra da av fange mennesker.

Hvordan kunne Jesus velge en fornek-
ter, en sviker, en reddhare, et ofte ube-
regnelig impulsmenneske som den
fremtidige kirkens leder? Hva slags
klippe skulle egentlig den kristne
kirke bygges på? Jesus snudde opp/
ned på mange forestillinger. ”Den som
er den minste blant dere skal være den
største”. Den kristne kirke skulle byg-
ges på svake mennesker, for at Guds

styrke og herlighet skulle fremheves.
Ikke for å holde menneskene nede,
men for at vår egentlige verdi som
mennesker skulle tre klart frem. Han
spør ikke om mot og dyktighet eller
ulike ferdigheter. Det som betyr noe
er vår tro, vårt håp, vår entusiasme og
tillit til Han som holder oss oppe, Kir-
kens herre. Jesus understreket at alle
kvister på vintreet er like viktige og
verdifulle. Også når vi svikter eller
føler at vi lite makter.

Soknepresten vår har nå startet med
bibeltimer i presteboligen, og han har
valgt å ta utgangspunkt i 1. Korinter-
brev. Her står det at grekerne spurte
etter visdom og jødene ville ha kraft
og styrke. Men Paulus ga dem ingen
av delene. Han forkynte svakhetens
styrke, om Jesus som ble drept som
en forbryter, og om Gud som søkte
menneskenes svakhet for å bygge
dem opp. Og om Kirken som består
av svake mennesker med potensiale
for vekst, i tro og tillit til Guds store
kraft.

 Tormod Berger

Juledag ble det tatt i bruk ny alterduk
i Enebakk kirke. Den er laget av Else
Vardeberg, og gitt av Ragnhild Kigen
Solvang. Alterduken er i linstoff, og
er et svært vakkert arbeid. Else Varde-
berg og Ragnhild Kigen Solvang la
duken på alteret ved starten av guds-
tjenesten. Samtidig ble også en ny
messehagel tatt i bruk. Den er sydd
av Nina Onstad, og er beregnet på de
store festdagene, som juledag og på-
skedag. Den er i kirkens festfarge,
hvit, men har en lys gyllen farge, i en
enkel, men vakker design.

Enebakk kirke har nå messehagel i tre
av de fire liturgiske fargene, men
mangler foreløpig en rød. Mari kirke
har hvit, rød og grønn, men mangler
fiolett. Begge de to siste messehagl-
ene er under arbeid, så snart er begge
kirker godt utrustet med festantrekk.

Nye tekstiler i Enebakk kirke
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Ensomme ringer til Kirkens SOS

Ensomhet kan være så mangt - fra en
meget vanskelig livssituasjon til en
god følelse av alenehet. Mange opp-
lever ensomheten som en krise - og
mange av dem velger muligheten til
å ringe Kirkens SOS for å finne et
menneske å dele sine tanker og be-
kymringer med.

En forholdsvis stor andel av
oppringningene til Kirkens SOS kom-
mer fra mennesker som er ensomme
og som har et stor behov for kontakt.

- Kirkens SOS er en krisetelefon - ikke
en kontakttelefon for folk som «bare
trenger noen å prate med». Men en-
somhet kan være en krise som gjør
det riktig å kontakten Kirkens SOS.
Vi er et tilbud - et lyttende øre. Mange
har det vondt i sin ensomhet, og det
kan være viktig å ha en som lytter, en
samtale der innringeren setter ord på
det som er vanskelig. sier Harald
Mella, daglig leder for Kirkens SOS i
Borg.

Når ensomhet blir krise
Ensomhet kan både være en positiv
og en negativ situasjon. Det kan være
godt å være alene, men det kan også
være forferdelig vondt å være alene.
Vi kan ha behov for å trekke oss til-
bake, men ensomheten være en vond

følelse dersom man ønsker noen å
dele tanker og opplevelser med.

- Det kan være ting som gjør at livet
ikke er godt å leve. Det er nyttig å
dele følelsene med fortrolige med-
mennesker. Men noen har ingen for-
trolige å dele tankene med. Noen har
rett og slett ikke språket - har ikke lært
å sette ord på følelsene. Noen har ikke
det nettverket som trengs, sier Mella.
Smertelig ensomhet er en krise.

En del mennesker i en slik situasjon
velger å ringe Kirkens SOS. Det kan
være første steg på vei ut av en van-
skelig situasjon.

- Det første skitt for å løse et problem
er å sette ord på det. Og da kan en
telefon til oss være et viktig bidrag.
Det kan være en hjelp til å sette ord
på det som oppleves som et problem,
som en krise, mener Mella.

Og gjennom en slik samtale kan kan-
skje innringeren få hjelp til å se mu-
lige løsninger. Er det kanskje noen
man kan ta kontakt med, som man
ikke har tenkt på? Er det kanskje en
løsning å ta et initiativ overfor andre?

Det er godt å gråte på en annens skul-
der, det er godt å snakke ut med noen
om det som er vondt og vanskelig. Det

- Smertelig ensomhet er en krise, sier Harald Mella, daglig leder for Kir-
kens SOS i Borg. (Foto: Ketil Strebel)

Ensomhet er bakgrunnen for mange
henvendelser til Kirkens SOS.

tar ikke bort smerten, men det kan
bidra til å redusere den. Kirkens SOS
tilbud er et lyttende øre. Det kan være
hjelp til å finne en vei videre, gjen-
vinne balansen i eget følelsesliv.

47 henvendelser i døgnet
Kirkens SOS i Borg fikk 15.842 hen-
vendelser i løpet av fjorårets elleve
første måneder, eller i snitt 47 hen-
vendelser i døgnet. Det er 125 med-
arbeidere som deler på vaktene. Lin-
jene til Kirkens SOS er åpne hele døg-
net.

De to siste årene har Kirkens SOS i
Borg også hatt et eget kontor på As-
kim, slik at medarbeidere som er bo-
satt i indre deler av fylket kan reise
dit for å gjøre sin tjeneste. Kontoret
på Askim tar nå imot omkring en fjer-
dedel av henvendelsene.

Trenger flere
Kirkens SOS trenger stadig nye med-
arbeidere. De som kan tenke seg å
gjøre en innsats for andre mennesker
i en vanskelig situasjon, får tilbud om
å være med på et kurs der ulike sider
av tjenesten blir tatt opp.

Tirsdag 6. mars begynner et slikt kurs
på Askim, på Grøtvedt menighets-
senter. Dette kurset vil bli avsluttet i
midten av mai. Til høsten vil det så
bli arrangert kurs i Fredrikstad igjen.
Mer opplysninger om dette gis ved
henvendelser til Kirkens SOS i Borg,
Ove Rammsgt. 17, 1606 Fredrikstad,
telefon 69 36 87 50, e-post:
borg@kirkens-sos.no

Ketil Strebel
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Årsmelding for Kirkeringen på Flateby
år 2006

2006 var et aktivt år for Kirkeringen.
Mye gledelig skjedde, og kirkesaken
tok mange viktige skritt framover.

Møter og samlinger:
Vi har sluttet med å ha møter i private
hjem, bruker heller trygdeboligen,
bedehuset og frivillighetssantralen. Vi
har utvidet samarbeidet med Stranden
Indremisjon/Normisjon.
· 1 høsttreff på frivillighets-

sentralen, 3 hyggekvelder på
trygdeboligen, 1 planleggings-
kveld for kulturkveld og kirke-
lotteri sammen med Plankomi-
teen. Høstens åpningsmøte,
juletrefest, vårfest og adventfest
hadde vi sammen med Stranden
indremisjonen/Normisjon på
Stranden bedehus.

· Deltok i Kvinnenes internasjo-
nale bønnedag i mars

· Dugnad på kirketomta i april.
· Deltok i Aksjon Håp 10.des.

sammen med andre kristne
organisasjoner.

Aktiviteter i samarbeid med
Plankomiteen for kirke på
Flateby:
Det er naturlig nok et nært samarbeid
mellom Kirkeringen og Plankomiteen
for kirke på Flateby og kirkevergen
siden to medlemmer i Kirkeringen
også er med i Plankomiteen. Leder i
Kirkeringen er også leder av Planko-
miteen.
· Kulturkvelden på Flateby sam-

funnshus 21.3. med Enebakk
Janitsjar, koret Alla Camera og
Kjell Matheussen ble en fin
kveld, men det var skuffende
frammøte.

· Gjennomføring av det store
kirkelotteriet som innbrakte
47 950 kr. Alle de fine gevinstene
ble presentert på senteret i
oktober sammen med modellen
og tegninger av kirka.

· Tur til Åmot kirke 23.mars

Økonomi
Lørdagslotteri om våren pluss jule-
marked på Grendesenteret gav min-
dre uttelling i 2006. Flere andre for-

eninger og privatpersoner deltok på
julemarkedet. Været var elendig.

Gjennom søknad til Energi 1 Follo/
Røyken as, fikk vi tildelt 3000 kr som
gikk til støtte til Mandagsklubben og
Etter skoletid.

Innsamlet totalt i 2006: 18 843. I
denne forbindelse må nevnes at
Kirkeringen gjorde en god innsats i
forbindelse med kirkelotteriet. Disse
pengene gikk til Fellesrådets kirke-
fond.

Pr 31.12. 2006 stod 193 993 kr på
Kirkeringens konto i Lillestrøm-
banken. Flere store regninger i forbin-
delse med forprosjektet ble dekket av
Kirkeringen. Se regnskap for 2006.

Medlemmer
Vi er 10 medlemmer. Jofrid Kongsnes
er leder og sekretær, Berit Bakken
Tollefsen er kasserer og Rolf Lieungh
er revisor. Antall deltakere på møter
og samlinger varierer mellom 6 og 20.

Informasjon
· Det har blitt informert om kirke-

saken gjennom Enebakk
menighetsblad og Enebakk Avis,
på lørdagslotteri og kirkekaffe og
ellers på ulike samlinger i menig-
heten.

· Leder har laget en folder som gir
en oversikt over alt arbeid i
menigheten og kristne foreninger
på Flateby. Denne oppdateres
hvert halvår.

· Egen hjemmeside fortsetter:
Marta Helland oppdaterer infor-
masjonen vår under lag og
foreninger på Enebakk kom-
mune. Vi har også link fra Ene-
bakk-kirken. http://
www.enebakk-kirken.no/Flateby/

· Utdeling av den nye brosjyren
om kirke på Flateby i alle post-
kasser på Flateby, vedlagt invita-
sjon til å bli fast giver til kirke-
bygget. Gjort i samarbeid med
Plankomiteen

Veien videre:
· Vi vil samarbeide mer med ulike

organisasjoner, menighetsrådet
og Plankomiteen om arrange-

menter. Vi vil ha færre egne
møter og heller støtte opp om det
menighets-byggende arbeidet
menighetens barnearbeider og
andre driver. Gjennom dette
håper vi å kunne skape større
engasjement for kirkesaken og
bidra til et godt fellesskap på
tvers av alder.

· Vi leter etter nye veier i
menighetsarbeidet og etter nye
måter å samle inn penger på.

”Be og arbeid” er Kirkeringens motto.
Takk til alle som er med i arbeidet!

Flateby 10.02. 2007

Jofrid Kongsnes
leder

Mari
menighetssenter

gjeldfritt
Lånet på Mari menighetssenter er nå
nedbetalt, og huset er gjeldfritt. Lør-
dag 17. februar ble dette markert ved
en festlig tilstelning i menighets-
senteret. Samtidig ble det markert at
huset har vært i bruk i 15 år.
Menighetssenteret er i stadig bruk, til
”Sareptas krukke”, konfirmant-
undervisning, minnesamvær og mø-
ter og tilstelninger av ulikt slag. Den
store  møtesalen er lys og trivelig. I
underetasjen holder Mari andels-
barnehage hus.

Det er en imponerende frivillig inn-
sats som ligger bak menighets-
senteret. Det ble i stor grad reist ved
dugnadsinnsats, og det er nedbetalt
hovedsakelig ved frivillige gaver.
Fortsatt er det behov for penger, til
vedlikehold og oppgradering. Mari
menighet har grunn til å være stolt av
sitt hus og den innsatsen som ligger
bak senteret.

I forbindelse med markeringen av at
gjelden nå var betalt, ble det gitt en
stor «solidariatetsgave» til kirke på
Flateby
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Johan Plate var prest i Enebakk i hele
36 år, fra 1683 til 1719. Trolig har in-
gen hatt en lenger prestetjeneste her i
bygda. Han kom til Enebakk som ung
cand. theol. og begynte som personal-
kapellan hos soknepresten, Peder
Leuten. Johan Plate var sønn av en
velstående gullsmed i Christiania,
Bengt Plate. Kapellanen var ungkar
og bosatte seg på kapellangården
Guslund. Etter hvert giftet han seg
med sokneprestens datter, og fikk ikke
mindre enn ni barn med henne. Da
svigerfaren døde i 1704, ble Plate sok-
neprest, en stilling han hadde til sin
død i 1719.

To store branner
Mens hans bodde på Guslund, ble går-
den rammet av en stor brann. Da han
ble sokneprest, flyttet han med sin
store familie til prestegården. Som-

Prester i Enebakk:

Johan Plate, prest og romanfigur
meren 1707 ble også prestegården
rammet av en brann som ødela flere
av de viktigste bygningene, men in-
gen liv gikk tapt. Han fikk bygget opp
igjen våningshuset, men det nye hu-
set var lite og dårlig, og ettermannen,
Peder Kinck, fikk bygget nytt vå-
ningshus. Plate ble enkemann og gif-
tet seg for annen gang i 1713.

Skoskatt og krig
Plates tid i Enebakk faller sammen
med pietismens inntog i Norge. Pietis-
men var opptatt av den personlige og
inderlige side av kristentroen. Trolig
har han vært påvirket av dette, men
vi vet ikke hvor mye. Som embets-
mann fikk soknepresten ansvar for å
sette opp skatteliste for skoskatt(!) til
kongen. Denne skatten innebar at alle
som brukte sko skulle betale skatt,
beregnet for to par sko à tre skilling

pr. person. Plate var også prest da
svenskekongen Karl 12. dro gjennom
Enebakk på sitt hærtog mot Christia-
nia i 1716.

Hovedperson i roman
Johan Plate er faktisk hovedperson i
en roman, nemlig ”Presten” av Åsta
Holth (Gyldendal 1971). Her framstil-
les han som en driftig, engasjert og
følsom mann, som bl.a. innførte be-
dre metoder i jordbruket i bygda, men
også som en prest som kom i tvil om
sin tro og sitt kall. Da dette er en ro-
man og ingen biografi, er det umulig
å vite hvor mye som stemmer. Boka
gir i alle fall et interessant tidsbilde
fra Enebakk for tre hundre år siden,
og er absolutt verdt å lese. Den fin-
nes på biblioteket.

LIM

De første kristne menighetene hadde
ingen kirke, men var samlet i de hjem-
mene hvor det var plass  nok til det.
Vi fikk kanskje litt av den samme fø-
lelsen av husmenighet der vi satt,
drøyt 20 av oss, i en stor krets i stor-
stua i prestegården. Sokneprest Lars
Inge Magerøy hadde sin første bibel-
time i en serie på tre denne våren. 1.
Korinterbrev er tema, og denne før-
ste gangen kom han stort sett gjen-
nom 1. kapittel. Det vil si: Han valgte
først å ta oss med til tiden rundt år 50,
til Paulus’ reiser og de kristne menig-
hetene som etter hvert ble etablert. En
av disse var altså menigheten i Kor-
int, som var en stor by og et viktig
handelssenter i Hellas.

Grovbrød i prestegården
sen. Den kirken som vokser opp ned-
enfra, fra svakhet, har kraft til å vokse.
Senere historie har vist at allianser
mellom kirken og makten er farlig, og
ofte nedbrytende.

Lars Inge sa at han ville servere oss
grovbrød, og det var nettopp det vi
fikk. Pluss kaffe og kaker etter fore-
draget. Det er tydeligvis mye å hente
også for oss i dag i dette brevet til
korinterne, og vi ser frem til flere lek-
sjoner og mer grovbrød i prestegår-
den. Det blir ny bibeltime i prestegår-
den torsd 15. mars kl 19.30.

ToBe

Det var litt av hvert å sette fingeren
på når det gjaldt det kristne liv i me-
nigheten. De hadde sine egne favoritt-
predikanter, og Paulus var neppe en
av dem. Det var også krangel og ue-
nighet om mye, og Paulus ga klar be-
skjed om å rydde opp. For oss kan det
kanskje virke  litt merkelig at dette
var tilfelle med de første menighetene,
for den kristne kirken vokste sterkt og
mange sluttet seg til. Lars Inge trakk
parallellen til vår egen tid, at dagens
uenigheten  i kirken slett ikke behø-
ver å være til hinder for evangeliets
vekst, ja – at det til og med er tross-
tyrkende å høre at også de første
kristne hadde sine konflikter å stri
med.

Et annet viktig poeng er hvordan
Paulus og hans medarbeidere presen-
terte sitt budskap i en kultur som
spurte etter helt andre verdier. Jødene
spurte etter kraft og styrke, grekerne
verdsatte visdom. Og så kom altså
Paulus og forkynte det store paradok-
set, om svakhetens styrke. Om Jesus
som ble verdens frelser gjennom sin
dødsdom og den utrolige oppstandel-
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Festgudstjeneste for hele Follo
Oscarsborg festning 2.pinsedag, mandag 28.mai 2007

I fjor startet Follo prosti en feiring av
pinsen, 2.pinsedag på Oscarsborg.

Dynamis deltok i det store felles bar-
nekoret, og forbønnen i gudstjenesten
var skrevet og ble ledet av barn fra Ene-
bakk.

Vi inviterer også i år til en stor fest-
gudstjeneste med korsang, allsang og
felles nattverd.

I år, som i fjor vil gudstjenesten finne
sted i borggården på festningen. Folk
fra forskjellige sokn i prostiet deltar.
Biskopen kommer!

Oscarsborg festning ligger på to øyer,
nordre og søndre Kaholmen. På nor-

dre Kaholmen er det lagt til rette for
bading og en stor lekeplass for barn.
Mellom øyene er det lagt ut flytebryg-
ger for å ta imot båtfolket. Og på kryss
og tvers over begge øyene er det vakre
veier og stier som inviterer til opple-
velsesrike turer.

Selve festningen, som i hovedsak be-
finner seg på søndre Kaholmen, med
murer, vollgraver, kanoner og vakre
bygninger er en opplevelse i seg selv.

I festningsanlegget der gudstjenesten
finner sted er det en stor borggård med
plass til bortimot 1500 mennesker.
Akustikken er super!

Etter gudstjenesten blir det konsert. Re-
staurantene er åpne, og det er mulighet
for å ta med egen nistekurv. (Det er
imidlertid ikke tillatt å grille på Oscars-
borg.) Her kan hele familien ha en glim-
rende dag!

Tider for eventuell felles avreise fra
Enebakk, samt tider for båtavganger fås
ved henvendelse til menighetskontoret
når arrangementet nærmer seg.

Velkommen! Vi håper at enda flere fra
Enebakk vil ta turen i år!

På vegne av arrangementskomiteen

Anette Nylænder



- For små og store mennesker
Ansvarlig for Solsida: Elin Fiskum og Ole-Jørgen Andersen. Illustrasjoner: Magna Barbøl
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I helgen var jeg sammen med
en gruppe voksne som skulle
lære å fortelle historier. Vi var
19 stykker som satt i en stor
ring. Læreren sa at vi etter tur
skulle fortelle en historie om oss
selv. Og vi fikk lov til å skrøne
og legge på litt for at historien
skulle bli bedre.

Så hørte jeg 18 historier. Noen
var morsomme og andre
spennende, men den historien
jeg synes var best handlet om
forelskelse. En dame fortalte at
da hun var ung, hadde hun

BARNAS LEK OG MORO
nytt tilbud for barn på Mari menighetssenter

Mari menighet ønsket å vise at
vi bryr oss om hvordan barn har
det og hva de trenger i
hverdagen. Vi ønsker også at
flest mulig skal bruke det flotte
menighetshuset vårt. Derfor
startet vi fra nyttår opp et
etterskoletid tilbud på Mari
menighetssenter. En fast gruppe
barn fra 2.-7. klasse møtes
kl.12-16 hver onsdag. Her har
de et sted å være, et sted å lære,
leke og treffe andre. Vi forventer

Historiene som var for gode til å være sanne:

hadde sneket seg ut midt under
en gudstjeneste for å treffe en
gutt. Det hadde hun gjort selv
om presten var faren hennes.

I pausen etterpå spurte jeg
henne om det var sant. Hadde
det skjedd? Neei, sa damen.
Hun hadde vært forelsket i den
gutten, men hun hadde aldri turt
å snike seg ut fra gudstjenesten
når pappaen sto der. Men, sa
hun, slik jeg fortalte det, var vel
slik jeg hadde ønsket at det
skulle vært.

Mange av de beste historiene
som ble fortalt denne dagen var
bare skrøner eller drømmer. De
var for gode til å være sanne.
Historiene vi hører om i kirken
eller på menighetshuset er også
nesten for gode til å være sanne.
Men de er sanne! Det er ikke
skrøner eller drømmer. Noen så
det. Og det forvandlet livene
deres. Så skrev de historiene ned
slik at også vi kan ”se” dem.
Kanskje også våre liv kan bli
forvandlet.

ikke noe tilbake og lar tilbudet
være gratis.

Barna gjør leksene ferdig etter
hvert som de kommer. Så lager
vi mat og spiser sammen. Det
er alltid god stemning rundt
langbordet. Alle må hjelpe til
med å gjøre i stand og med å
rydde. Lederen er litt streng slik
at det ikke blir så mye tull og
slik at alle kan føle seg trygge.
Så er det tid for sport, spill og

lek. Hver gang har vi en
fortellerstund. Fortellingene kan
være morsomme eller
spennende og ofte kan vi lære
noe av dem. Ellers så har vi
mange leker og øvelser der vi
må lære å samarbeide og å følge
godt med. Mange synes dette er
ekstra spennende.

Foreløpig er det plass til bare 20
barn, for Ole-Jørgen som er
kateket er alene om å passe på
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oss. Hvis noen voksne har lyst
til å hjelpe til for eksempel 2
timer en gang i måneden så kan
flere barn få være med. (tlf:
64924901) Kanskje vi til og
med kan dra på turer og ha egen
leir og sånn!
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Ved et bord treffer vi tre gutter, og vi
slår oss ned for en liten prat.
- Det er tre jenter og tre gutter som

sitter i styret. Likestillings-
ombudet har gitt oss et tips,
fleiper Christoffer Korsæth.

Temakvelder
- Det pleier å være mellom 30 og

50 stykker her, forteller Henrik
Barbøl.

- En gang hadde vi western klubb
her. Da var det mange her. Da
hadde vi laget saloon her, husker
Carl Steffen Aambø.

- Vi har ulike temakvelder, western
klubb var et tema. Da pleier det å
være flere folk enn det er akkurat
nå, forklarer Christoffer.

Bryllup
- Et tema er tøffelklubb, da er det

tøffeltvang, opplyser Henrik.
- Vi skal arrangere bryllup, røper

Carl Steffen.
- Du får en rolle, forklarer

Christoffer.
- Men det er en hemmelig rolle,

legger Carl Steffen til.
- Vi har fått to av gutta til å bake

en kake, en skikkelig bryllups-
kake. Vi har 45 påmeldte i
øyeblikket, ivrer Henrik.

Emaus er ellers kjent for sitt beryk-
tede rebusløp på høsten. Det er et av
de mest populære arrangementene, og

det er med skrekkblandet fryd ung-
dommene løser oppgavene rundt om
i bygda.

Nattkafé
- En gang i måneden er det natt-

kafé. Da er det en gjeng voksne
som sitter i nattkaféstyret som
ordner alt. De lager skikkelig mat
til oss, forteller Henrik.

- Da er musikken litt mer dempet
her, røper Christoffer.

Alle tre har vært med lenge, Henrik
helt siden han gikk i åttende klasse.

Populær ungdomsklubb på Emaus.
Ungdomsklubben på Emaus er populær. Vi var innom en kveld i høst da det var nattkafé.

To årlige turer
- Vi har to årlige turer. Om vinte-

ren er vi på Skotten sæter i
Ringebu.

- Der har den Hellige Ånd vært
veldig aktiv, mener Christoffer.

- Vi har hatt noen veldig flotte
møter der, supplerer Henrik.

- Om sommeren drar vi til Fange-
kassa i Aremark. Det er
avslutningsturen vår, forklarer
Carl Steffen.

- Vi har plass til 72 stykker på
Skotten, og en 50 – 60 stykker på
Fangekassa, opplyser Henrik.

Tydelig kristen profil
- Vi har en tydelig kristen profil på

det vi gjør. Det er derfor vi driver
med dette. Vi har andakt hver
gang, forklarer Henrik.

- Det er derfor vi legger så mye
arbeid i dette; at folk skal møte
Jesus, ellers hadde vi ikke holdt
på med dette. Vi er heldige som
får oppdage ungdommene fra en
god side, vi ser at det er bra folk,
mener Henrik.

- Det er et litt annet tilbud til
ungdommen, enn ellers, mener
Carl Steffen.

- Det er litt deilig med klubben,
man kan komme og være seg selv
og bare slappe av, synes Henrik.

Åpen for alle
- Størsteparten av de som går her

Det smaker godt med skikkelig mat, laget av voksne, på nattkafeen.

Styret rundt bordet: Fra venstre: Henrik Barbøl, Johanne Høilund
 og Carl Steffen Aambø.
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Gi ditt bidrag til
barnearbeidet!

Stillingen som menighetsarbeider i
Enebakk (50%) videreføres også når
prosjektperioden går ut i sommer.
Arbeidet på Flateby samler mange
barn hver uke, og har høstet mange
lovord. Finansieringen bygger på et
spleiselag mellom menigheten og det
offentlige. Kommunen bidrar, men
det er også behov for en aktiv giver-
tjeneste fra folk i menigheten. Vi har
forpliktet oss til å samle inn 100 000
hvert år. Hvis mange bidrar, blir ikke
beløpet fra den enkelte så høyt. Jeg
vil utfordre menighetsbladets lesere
til å gi sitt bidrag til dette viktige ar-
beidet.

Hva med 100 kroner i måneden? El-
ler et engangsbeløp. Alle monner drar!

Gaver kan sendes til Enebakk kirke-
lig fellesråd, konto nr. 1605.02.25945.
Skriv ”gave til menighetsarbeider”. -
For gaver over 500 kroner kan du få
skattefradrag. Da må du registrere deg
som giver. Ta kontakt med menighets-
kontoret for mer informasjon. Tlf 64
92 71 41. - Når vi løfter i flokk, kla-
rer vi mye mer!

Lars Inge Magerøy

Fra venstre: Marius Nyquist, Jøran Randem, Martin Hansen,
André Svarthol og Stig Arild Tolnæs.

er i ungdomsskolealderen, men
det er også folk fra videregående
her, opplyser Carl Steffen.

- Vi er åpne for alle. Kommer det
noen fra Nannestad hit, sier vi
ikke nei til dem. Vi er åpne for
dem også, forklarer Henrik.

- Vi har en meldingstjeneste. Vi
betaler 20 kroner hver i medlem-
skap. Da får vi en SMS-melding
om når det er klubb, og hva som
er tema. forteller Carl Steffen.

Topp
Vi titter bort om biljardbordet, og der
treffer vi de to som har fått ansvaret
for å lage bryllupskaken.
- Det blir noen etasjer, røper

Martin Hansen.
- Det må være brudgom på toppen,

synes Stig Arild Tolnæs.
Hva kaka skal inneholde blir en
overraskelse.
- Vi er her ofte, forteller Martin.
- Det er gøy, synes Stig Arild.
- Topp, det er et veldig bra tilbud,

og det skjer mye morsomt her.
Jeg er med i styret, og har vært
med i nesten et år. Jeg kom
nesten rett inn i styret etter at jeg
ble med, forteller Birgitte Sol-
berg, 16 år fra Ytre.

- Det er veldig bra her og koselig å
være her. Samholdet mellom
folka er bra, alle er snille mot
hverandre, mener Kristin Solhaug
15 år fra Kirkebygda.

Voksne har ansvaret
Siden det er nattkafé i kveld, er det
de voksne som har ansvaret denne
kvelden.
- Vi ordner det praktiske, under-

holdningen tar de unge seg av.
Jeg har vært med i fem år nå, og
jeg synes det er veldig flotte
ungdommer som vi treffer her,
mener Johanna Vistnes Hektner.

- De fortjener masse ros, de er
veldig kreative og legger ned et
stort arbeid, synes Johanna om
styret i klubben og de som
hjelper til.

Og det er jo en flott attest å avslutte
vårt besøk hos ungdommene på
Emaus med.

IOO
Støtt KFUK-KFUM

ved å handle
på nettet!

KFUK-KFUM har inngått en avtale
med etica.no, en nettbasert markeds-
plass for forbrukerkjøp. Hvis du vel-
ger KFUK-KFUM vil alle kjøp du
gjør gjennom etica.no generere en
donasjon til oss. Butikken du handler
hos betaler donasjonen for deg.

Det eneste du må gjøre er å registrere
deg gratis og velge Norges KFUK-
KFUM som den organisasjonen du vil
støtte.

Gå inn på www.etica.no/kfuk-kfum
og les mer!

INFORMASJONS-
SATSING «MIDT

MELLOM VESTEN
OG ØSTEN»

Det Norske Misjonsselskap (NMS) er
i samarbeid med NMS U godt i gang
med informasjonssatsingen for 2007.
Denne har fått tittelen «Midt mellom
Vesten og Østen» og har fokus på si-
tuasjonen i Midtøsten, Nord Afrika og
Pakistan og prosjektene NMS støtter
i disse landene.
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Karsten Isachsen kommer til
Ytre Enebakk

I 1978 debuterte Karsten Isachsen
som forfatter med boken Gjester som
ikke vil gå.

Siden da har han gitt ut 35 bøker i
Norge, Sverige, Danmark og Finland,

med et samlet opplag for bøker og
lydbøker på over en halv million!

De siste 25 årene har Karsten vært
mye på ferde i norsk næringsliv, men
samtidig har han holdt nesten like
mange taler og prekener ved kirke-
lige arrangementer. Hvert år besøker
han en rekke kirker og formidler tan-
ker fra sin huspostill Livsglede:

“Jeg kjenner stor glede ved å ha kir-
kens prekestol som min sentrale ar-
beidsplass.

Det har vært noen spennende år med
forelesninger for næringslivet om
kommunikasjon og konfliktløsning.
Og min yrkeserfaring som prest har
alltid skint igjennom. Men det er kir-
kens prekestol som står mitt hjerte
nærmest. Her kan jeg tale om alle
menneskelivets sider, med hovedvekt
på den åndelige dimensjon,” sier
Skurdalspresten.

Søndag 18. mars kl. 1700 kommer prest og forfatter Karsten Isachsen til Mari Menighets-
senter i Ytre Enebakk med sin tale «Jeg tror på gledens Gud».

I den store spørreundersøkelsen for et
par år siden hvor 3000 mennesker
svarte på sitt forhold til Den norske
kirke, var ett av spørsmålene om
hvilke prester du har respekt for og
samtidig liker å lytte til.

De tre som fikk høyest uttelling her
var Rosemarie Køhn, Karsten
Isachsen og Bjørn Eidsvåg.

Bokkafé.
Etter Karstens livsglade tale blir det
bokkafé.

Her får du hilse på taleren og se på
hans bøker. Vil du kjøpe en bok så får
du den signert, Karsten har alltid flotte
tilbud på sine siste bøker og lydbøker.

Arrangementet har fri entré - velkom-
men til en annerledes, spennende og
glad kveld på menighetssenteret!

Vi ber fortsatt for Enebakk! Gruppen
som tydelig så behovet for dette etter
avsluttet Alpha-kurs i fjor vår samles
fortsatt hver torsdag og ber for bygda
vår. På en av de første torsdagene i år
leste vi sammen et ord fra Jeremias
29; en del av et brev som profeten
sendte fra Jerusalem til de bortførte
jødene i Babylonia: Sørg for at den
byen som jeg har ført dere bort til må
ha fred og fremgang, og be til Herren
for den! For når det går den vel, går
det også dere vel.

De færreste av oss opplever vel å være
bortført til Enebakk, men det er like-
vel all grunn til å legge vekt på siste
del av det siterte verset, og vi kan godt
gi det en liten omskrivning: Be til
Herren for Enebakk, for når det går
vel for bygda vår, så går det også oss
vel!

Fortsatt bønn for Enebakk
19.30 i annen etasje i de gamle skole-
lokalene (Kulturskolen) i Kirkebygda.
Og vi tar gjerne imot bønneemner,
både når det gjelder store og små ting.
Hvis det er ønske om personlig for-
bønn, trenger vi ikke å vite navn. Ta
gjerne kontakt via telefon til noen av
oss som pleier å delta, eller send sms
til nr 99 52 77 64, 90 10 07 88 eller
48 04 42 89.

Med hilsen
Randi Tangvik, Nils-Petter Wiik

og Tormod Berger.

På torsdagene ber vi fast for kommu-
nens ledelse, for de ulike etatene, sko-
lene, barnehagene og selvsagt for
menighetene og de kristne organisa-
sjonene. Ellers tar vi opp det vi opp-
lever som viktig, både av mer privat
karakter og av ting som skjer i bygda.
Ofte har vi med siste nummer av Ene-
bakk avis og bruker den som utgangs-
punkt for våre bønner. Vi vet jo også
at det er mange som sliter med syk-
dom og mange slags plager, samliv-
sproblemer, rusproblemer og annet.
Dette er også naturlige bønneemner,
og naturligvis nevner vi ikke navn
hvis disse ikke er alment kjent. Vi vet
jo at Han som hører våre bønner kjen-
ner problemene og alle detaljer langt
bedre enn oss.

Vi ser gjerne at flere blir med på disse
bønnesamlingene, på torsdager kl

Vær utholdende i bønn, våk og
be, med takk til Gud!

Kol 4,2
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Vil du ha inn en annonse i Menighetsbladet?
Ta kontakt med menighetskontoret!



Nytt fra
kirkevergen:
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Fullt på P-plass!
Ved enkelte begravelser og ved de
store høytidsdagene blir det fullt på
kirkens parkeringsplasser. Kirke-
tjenerne setter ut skilt for å opplyse
om dette. Det er dessverre slik at de
som kommer sist ikke kan regne med
å få parkert i nærheten av kirken, og
må finne alternative løsninger som lig-
ger lenger unna. Det er ikke tillatt å
parkere i veiene inne på kirkegården,
på gressplenen eller i veibanen selv
om det er fullt på parkeringsplassen.
Det skal alltid være tilgjengelig pas-
sasje for utrykningskjøretøy, funk-
sjonshemmede og bårebiler.

Flomlys
Flombelysningen ved Mari kirke er
skiftet ut til mer miljøvennlige og
energiøkonomiserende sparepærer.
Dette vil gi noe mindre lys, men vil
være et godt alternativ til andre løs-
ninger for å spare energi.

Takk for gave til
Mari kirke

Mari menighet og kirkevergen
ønsker å takke for gaven på kr 7.150
som ble gitt til Mari kirke i forbin-
delse med Ester Marie Aaslies be-
gravelse.

Ønsker du hjelp til gravstellet?
Vi tilbyr gravstelltjeneste for graver på Enebakk og Mari kirkegårder. Vi
tilbyr både full tjeneste med beplantning og vanning, eller bare vanning.
Tjenesten utføres fra midten av mai til ut september. Nærmere informa-
sjon kan fås ved henvendelse til kirkevergen.

Priser for sommersesongen 2007:

Beplantning, stell og vanning: kr 800,-

Stell og vanning: kr 500,-

Bestilling kan skje ved henvendelse til menighetskontoret, se telefonnum-
mer og e-post adresse på siste side.

Kulturhelg med Den Norske Israelsmisjon
Den Norske Israelsmisjon har reservert 240 av de beste

plassene til den meget etterspurte forestillingen
«Spellemann på taket».

Helga 24.-25. mars innbyr Den Norske Israelsmisjon til en stor og begiven-
hetsrik kulturhelg, der vi både kan dele fellesskap og inspireres til videre
tjeneste med ”å vekke til ansvar for det jødiske folk”.

Lørdag blir det seminarer med de kjente foredragsholderne Håkon Harket og
Oskar Skarsaune. Det blir besøk i holocaustsenteret Villa Grande på Bygdøy
eller den jødiske synagogen.

Lørdag kveld blir det teaterforestilling i Oslo Nye Teater, som setter opp fore-
stillingen «Spellemann på taket».

For spørsmål/påmelding send en e-post til post@israelsmisjonen.no El-
ler ring 22 98 85 00



Slekters gang
Døpte Ektevigde Døde

15

Enebakk

Jan Bekkvall
Magnhild Kristine Buer
Esther Hansen
Evy Gerd Clausen
Hilda Ødegård
Ingrid Margrethe Hansen
Heidi Sandås Wilhelmsen
Elsa Oddveig Jahr
Lillian Margareth Wennevold
Borghild Bakke

Mari

Leif Eriksen
Tom Erik Berntsen
Dagfin Husdal
Ivar Bjerkeland
Anton Torvald Råken
Ester Marie Aaslie
Aslaug Kristine Svarthol
Aud Torbjørg Bognerud

Enebakk

Sebastian Sundby Akselsen
Julie Repstad
Johannes Lillo Hoff
Linus Olav Lærum
Fredrik Sommerseth
Hermine da Cruz
Kristine Solli Fossum
Aurora Solli Fossum
Sverre Kristoffer Degrum
Alexander Vikram

Degrum-Narasimha
Liam Berg Edhouse
Louise Arsjø Hansen
Anette Wattum
Martin Bakken Berglund

Mari

Sivert Asperud Sunde
Sara Solberg
Hanna Viktoria Myrdal
Vilde Ranglund
Sara Sandvik
Mikkel Wilsgård
Phillip Andersen Dahl
Fredrik Høyer Forsland
Linea Marie Kongevold
Lars Kristian Korsbrekke
Sofia Helgheim
Vilde Kvello Rustad
Selma Jahr Sandem
Thea Skaug

Mari

Karin Kvello og
Oddmund Rustad

Gaver til
Menighetsbladet

Vi takker for gaver til Menighets-
bladet fra:
Solveig Svendsen, Enebakk
Grete Gamlem, Ytre Enebakk
Bjarne Solberg, Ytre Enebakk
Liv Røhme, Flateby
R. og J. Hobol
S og N. Orderud, Enebakk
Ingrid Norlie, Flateby
Else Hobøl
Anton Henrik Gj estang, Flateby
Ivar Ola Oppheim, Flateby
Torgeir Onstad, Ytre Enebakk
To har sendt inn gaver anonymt

Til sammen har det kommet inn kr.
2550,- til bladet siden den forrige
gaveliste sto. I 2006 kom det inn til-
sammen  29.425 kroner til bladet. Det
har betydd mye for bladets økonomi.

 Takk alle sammen!

Med hilsen
Redaksjonsuvalget

Mekane Yesus
kirken i Etiopia

starter
misjonsavdeling

På Mekane Yesus kirkens generalfor-
samling for to år siden var det et gjen-
nomgående tema at kirken skulle være
selvforsynt og misjonerende. Det siste
har den alltid vært innad. Men da be-
gynte for alvor tanken om at kirken
skulle være misjonerende også uten-
for Etiopia å få tak. For et års tid si-
den begynte en komité å utrede sa-
ken.

Med dette reiser kirken seg til en ny
tjeneste, sa kirkepresident Iteffa
Gobena i åpningstalen på et stort mis-
jonsmøte i Addis Ababa  – Kirken
mister sin sjel dersom misjonsilden
dør. Nå responderer en ung kirke på
appell fra de gamle kirker om å følge
opp kallet. Slik Paulus ble ledet av
Den Hellige Ånd til stadig nye ste-
der, ønsker vi å ledes til nye steder.
Vi er samlet for å konstituere vår kir-
kes misjonsavdeling
Gå derfor ut og gjør alle folkeslag til

disipler, idet dere døper dem til
Faderens og Sønnens og Den Hellige
Ånds navn og lærer dem å holde alt
det jeg har befalt dere. Og se, jeg er

med dere alle dager inntil
verdens ende.

Matt 28,19-20
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Enebakk kirkekontor

Besøksadresse:
Ignaveien 4,
1912  Enebakk

Postadresse:
Postboks 14,
1912 Enebakk
e-post:
menighet@enebakk-kirken.no
Hjemmeside:
www.enebakk-kirken.no

Kontortid:
mandag-torsdag 09.00-14.00
Telefon:  64 92 71 41
Telefaks: 64 92 72 13

Ansatte kan treffes etter avtale:

Sokneprest Lars Inge Magerøy
Privattelefon: 64 92 64 00
e-post:
lim@enebakk-kirken.no

Kapellan Anette Cecilie Nylænder
e-post:
menighet@enebakk-kirken.no

Kirkeverge Grete Dihle
e-post :
kirkeverge@enebakk-kirken.no

Hovedorganist Håvard Oudenstad
Privattelefon: 64 92 70 72

Organist Øystein Stensen
e-post: oeyss@online.no
Privattelefon: 22 62 54 91

Enebakk kirkelig fellesråd:
Leder Anne Stanger
Rugvn 2, 1912 Enebakk
Telefon: 64 92 64 32

Enebakk menighetsråd:
Leder Tormod Berger
Øvre Skaugv. 24, 1911 Flateby
Telefon: 64 92 84 82

Mari menighetsråd:
Leder Torgeir Onstad
Grevlingvn. 42 A, 1914 Ytre Enebakk
Telefon: 64 92 49 19

Redaktør i menighetsbladet:
Lars Inge Magerøy
Postboks 4, 1912 Enebakk
Telefon 64 92 41 71
e-post: lim@enebakk-kirken.no

Det tas forbehold om endringer

Mars
  4. mars 1100 Enebakk Familiegudstjeneste Utdeling av

fireårsboka
1100 Mari Familiegudstjeneste Utdeling av

fireårsboka
11.mars 1100 Mari Gudstjeneste

1800 Stranden bedehus Gudstjeneste
18. mars 1100 Enebakk Gudstjeneste

1100 Mari menighetssenter Søndagssamling
1600 Sykehjemmet Gudstjeneste

25. mars 1100 Mari Gudstjeneste

April
Palmesøndag
  1. april 1100 Enebakk Gudstjeneste
Skjærtorsdag
  5. april 1600 Sykehjemmet Gudstjeneste

1900 Stranden bedehus Gudstjeneste
Langfredag
  6. april 1100 Mari Pasjonsgudstjeneste

Felles for begge sogn
1. påskedag
  8. april 1100 Enebakk Høytidsgudstjeneste

1100 Mari Høytidsgudstjeneste
2. påskedag
  9. april 1100 Stranden bedehus Gudstjeneste
15. april 1100 Enebakk Gudstjeneste
22. april 1100 Mari Gudstjeneste

Mai
  5. mai 1300 Enebakk Samtalegudstjeneste

1300 Mari Samtalegudstjeneste
  6. mai 1300 Stranden bedehus Gudstjeneste
13. mai 1100 Mari Gudstjeneste
Grunnlovsdag
17, mai 1000 Enebakk Familegudstjeneste

1000 Mari Familiegudstjeneste

Kirkeofringer
Mari
  5. nov 1.971 Menighetens arbeid
12. nov 2.620 Norsk misjon i Øst
  3. des 2.112 Menighetens arbeid
17. des 1.411 Kirkens SOS i Borg
24. des 11.325 Kirkens Nødhjelp
25. des 3.115 Kirkens

Familievernkontor
14. jan 2.609 Kirke på Flateby
28. jan 1.060 Kirkens SOS i Borg
  4. feb 2.642 Menighetens

misjonsprosjekt i
Egypt

Enebakk
12. nov 2.225 Norsk misjon i Øst
26. nov 1.380 Menighetens arbeid
10. des 2.225 Aksjon Håp
24. des10.675 Kirkens Nødhjelp /

Menighetens arbeid
25. des 3.267 Norsk Luthersk

misjonssamband
  6. jan 2.079 Kirke på Flateby
28. jan 3.140 Bibelselskapet


